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Tlačová správa 
 

Kresťania aktívni v politike. Nezostávajú pri modlení 

Bratislava, 16. december 2013 - Po úspešnom roku fungovania modlitbovej kampane Adoptuj si politika 

kresťanské organizácie štartujú nový projekt Kresťan v politike. Reagujú tak na slová pápeža Františka, ktorý 

tvrdí, že povinnosťou každého katolíka je zaujímať sa o politiku. Pre Slovákov pripravujú motivačné 

semináre, tematické víkendové stretnutia a videoposolstvá.  

„Cieľom projektu je pozvať kresťanov k zamysleniu sa nad ich vzťahom voči politike a spoločnosti. Veľa 

kresťanov nechce mať nič spoločné s politikou, pretože ju považujú za špinavú. My však vychádzame zo 

slov pápeža Františka, ktorý hovorí, že politika je jednou z najväčších foriem činorodej lásky. Chceme 

kresťanom ponúknuť možnosť vzdelávania v oblasti politiky a konkrétne kroky angažovanosti,“ vysvetľuje 

koordinátor projektu Eduard Filo.  

Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže (ZKSM) a Fórum kresťanských inštitúcií v novom projekte 

vyzývajú kresťanov k zodpovednému prístupu k voľbám, k aktívnemu zapojeniu sa do politiky na rôznych 

úrovniach a k informovanosti v oblasti spoločensko-politického života. „Vďaka pútavým videoposolstvám 

chceme zbúrať pomyselné bariéry, že kresťanstvo nemá nič spoločné s politikou. Videá budú postupne 

prinášať aktuálne témy, ktoré sa týkajú Slovenska a pozývať ľudí k zmene skrze ich angažovanosť,“ povedal 

Eduard Filo. Videá budú dostupné na webovej stránke www.krestanvpolitike.sk a na Facebooku. 

Od januára 2014 organizátori pripravujú vo viacerých mestách Slovenska motivačné semináre s hosťami 

z politicko-spoločenského života. „Jedná sa o dvojhodinové stretnutie, kde okrem prednášky chceme 

iniciovať diskusiu a hľadanie spoločných nápadov, ako sa kresťania môžu angažovať v politike. Na každom 

seminári vystúpi hosť, ktorý bude hovoriť o svojich skúsenostiach v politike a v spoločnosti,“ povedal 

koordinátor motivačných seminárov Lukáš Valach. Prvý seminár odštartuje 15. januára 2014 v Trnave.  

Pre kresťanov, ktorí chcú aktívne vstúpiť do politiky, projekt ponúka víkendové semináre v troch regiónoch 

Slovenska. Sto vybraných účastníkov vyškolia lektori znalí problematiky. Obsahom trojdňových stretnutí 

budú prednášky o politických princípoch, konkrétnych krokoch angažovanosti a osobnom poslaní účastníkov 

v politike.  

Nový projekt Kresťan v politike vychádza z iniciatívy Tvoja vec! (www.tvojavec.sk). Jeho realizátori plánujú 

od budúceho roka spustiť tiež sedemvíkendovú tematickú školu a týždenný letný camp so zameraním na 

komunálne voľby 2014.  

ZKSM, ktoré zastrešuje iniciatívu Tvoja vec!, funguje ako občianske združenie od roku 1990. Spája takmer 

dvanásťtisíc mladých ľudí na Slovensku, ktorým ponúka možnosť neformálneho vzdelávania a duchovného 

rastu prostredníctvom animátorských škôl. Každoročne organizuje viacero celoslovenských projektov pre 

mládež, ako napríklad evanjelizačný projekt Godzone, záchranu ruín kláštora sv. Kataríny, letné jazykové 

tábory Anem či známu púť mladých z Muráňa do Levoče.  

Partnerom projektu Kresťan v politike je Fórum kresťanských inštitúcií. Jeho cieľom je rozvíjať spoluprácu s 

tretím sektorom, verejnou správou, cirkevnými inštitúciami, akademickým prostredím a svetom politiky. Ako 

neformálna platforma pôsobí od roku 1996, od roku 2004 ako občianske združenie, ktoré v súčasnosti 

združuje 32 organizácií a spolupracuje s vyše 50 inštitúciami.  

http://www.krestanvpolitike.sk/

